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1. アンケートの回収率 

表１ 回収率 

  在学数 回答者数 回収率 

1M 250 160 64% 

2M 250 145 58% 

3M 250 147 59% 

1P 50 45 90% 

2P 50 26 52% 

1S 150 96 64% 

2S 150 88 59% 

3S 150 62 41% 

1E 200 154 77% 

2E 200 117 59% 

3E 200 78 39% 

1C 250 54 22% 

2C 250 126 50% 

3C 250 120 48% 

1A 250 127 51% 

2A 250 75 30% 

3A 250 84 34% 

1L 60 40 67% 

2L 60 39 65% 

合計 3520 1783 51% 

 

1年から 3年生を対象にタバコについてのアンケートを行いました。 

M:機械工学科 P：ものづくり環境学科  

S：創造システム工学 E：電気電子工学科 

C：情報工学科  A：建築学科 

L：生活環境デザイン学科
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２．１ 学生の喫煙状況 

 

表２．１ 喫煙状況 

  吸っている 
過去に 

吸っていた 
吸ってない 

２年 90 37 485 

３年 85 45 360 

合計 175 82 845 

タバコを吸っていますか？

吸っている
13%

過去に
吸っていた

14%

吸って
いない

73%

 

図２．１ 喫煙状況のグラフ 
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２．２ 分煙の意識調査 

 

表２．２ 分煙について 

  出来ている 出来ていない 

１年 375 305 

２年 316 269 

３年 209 272 

合計 900 846 

分煙は出来ていると思いますか？

出来ている
52%

出来ていない
48%

 

図２．２ 分煙についてのグラフ 
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２．３ 灰皿の数について 

 

表２．３ 灰皿の数について 

  問題ない 多い 少ない 

１年 402 164 106 

２年 389 73 147 

３年 294 58 130 

合計 1085 295 383 

灰皿の数をどう思いますか？

問題ない
61%

多い
17%

少ない
22%

 

図２．３ 灰皿の数について 
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２．４ 喫煙者のマナーについて 

 

表２．４ 喫煙者のマナーについて 

  良い 悪い どちらでもない 

１年 108 230 331 

２年 90 266 263 

３年 64 227 186 

合計 262 723 780 

本学の喫煙マナーはどう思いますか？

良い
15%

悪い
41%

どちらでもない
44%

 

図２．４ 喫煙者のマナーについて 
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２．５ポイ捨ての状況について 

 

表２．５ ポイ捨てについて 

  良い 悪い どちらでもない 

１年 108 414 143 

２年 30 503 84 

３年 23 346 88 

合計 161 1263 315 

ポイ捨ての状況についてどう思いますか？
良い
9%

悪い
73%

どちらでもない
18%

 

図２．５ ポイ捨てについて 
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２．６ 喫煙所以外の喫煙者について 

 

表２．６ 喫煙所以外の喫煙者について 

  見ない たまに見る 結構見る 

１年 171 365 128 

２年 126 323 162 

３年 88 257 132 

合計 385 945 422 

喫煙所以外で喫煙する人を見ますか？

見ない
22%

頻繁に見る
24%

たまに見る

40%
 

図２．６ 喫煙所以外の喫煙者について 
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２．７ 完全分煙、完全禁煙について 

 

表２．７ 完全分煙、完全禁煙について 

  完全分煙 完全禁煙 どちらでも構わない 

１年 262 213 186 

２年 249 190 179 

３年 207 151 124 

合計 718 554 489 

完全分煙と完全禁煙どちらがいいですか？

完全分煙
41%

完全禁煙
31%

どちらでも構
わない

28%

 

図２．７ 完全分煙、完全禁煙について 

 

以上がアンケートの集計結果となります。 

アンケートを基に今後、学生支援課と相談し喫煙所の見直しなどを含めて活動していく予

定です。 

アンケートに際しましてご協力いただきありがとうございました。 


